

Formulaire d'adhésion Hydrogène Vallée

Coordonnées				
Prénom				
Nom				
Société / Organisme				
Téléphone professionnel/perso				
Adresse email				

J'autorise Hydrogène Vallée à utiliser mon logo dans la rubrique consortium du site.

Oui Non

En cas d'adhésion payante, je vous adresse mon règlement par **chèque joint** ou **virement** (rayer la mention inutile) et je recevrai en retour une facture acquittée (à l'adresse mail du contact).

Date: Signature:

Merci de renvoyer les deux pages du formulaire complétées, signées et accompagnées de votre règlement par chèque à l'ordre d'Hydrogène Vallée à l'adresse suivante :

Siège social : 20 Quai de la Barre Tonneins 47400





Formulaire d'adhésion Hydrogène Vallée

20 Quai de la Barre - 47400 TONNEINS

Ou d'effectuer un virement sur le compte CREDIT AGRICOLE D'AQUITAINE

IBAN: FR76 1330 6003 9023 1062 7749 410 - BIC AGRIFRPP833

RIB France: 13306 00390 2310677494 10

Tarifs adhésion Hydrogène Vallée 2020-2021				
Collège Bénévoles et Particuliers				
¤ Formule	0 €	25 €	50 €	
Collège Entreprises				
Chiffre d'affaires	MONTANT	MÉCÉNAT	BIENFAITEURS	
¤ < 50 K€	50 €	=> 100 €	300 €	
¤ 50K à 1M€	100 €	=> 200 €	600 €	
¤ 1M€ à 5M€	300 €	=> 600 €	1 800 €	
¤ > 5M€	600 €	=> 1 200 €	3 600 €	
Collège Formation & Recherche				
¤ Forfait	250 €	500 €	1 500€	
Collège Colléctivités & institutionnels				
¤ < 1 000 habitants	300 €	-	600 €	
¤ 1 000 à 10 000 habitants	1 200 €	-	2 400 €	
¤ 10 000 à 50 000 habitants	3 000 €	-	6 000 €	
¤ > 50 000 habitants	6 000 €	-	12 000 €	
¤ Associations	200 €	-	300 €	

Siège social :

20 Quai de la Barre Tonneins 47400

